

Adja tovább gyermeknek-felnőttnek!

HÍRLEVÉL

KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS VÁROSSZÉPÍTŐ EGYESÜLET

2011. szeptember
SZENT MIHÁLY HAVA Őszelő hó

EMLEKEZZÜNK Köteles Mihály



1927-2011

Tisztelt Misi bácsitól búcsúzó rokonok, barátok, jó ismerősök, egyesület,i nyugdíjas és kertbarát körös tagtársak!

Mindenki által szeretett és tisztelt drága Misi bátyánk „tegnap” hosszú útra indult. Utazó emberként „világéletében járt” gyalog, lovaskocsival, biciklivel, autóval és vonattal. Most angyalok szárnyával suhan csillagösvényen, nesztelenül a kéklő magas égen át.

Tudtuk vannak rendellenes zörejek szívednek fizikai szerkezetében.

De Isten csodája, hogy mégis mindig „nagy” és jó szíved volt, amely az utolsó pillanatig csordultig volt szeretettel, közösségért tenni akaró készséggel. Akit nem lehetett köszönésben megelőzni és kedves búcsúzásban felülmúlni, most váratlanul köszönés nélkül távozott.

Miért pont most távoztál, a szüret, az őszi öregek napja előtt? Miért olyan váratlanul, azt csak a Jó Isten tudja.

De volna három tippem a miétre.

Először is a sok e világból távozó szomorú és keserű ember után a Mindenható szemtől szembe akart látni egy vidám, mosolygós, jókedvű nyugdíjast.

De az is lehet, hogy valamelyik mennyei dalárda szorult sürgős megerősítésre.

A harmadik gondolatom szerint a Mennyei asztalnál nem volt senki olyan aki úgy tudta kínálni a vendégeket mint Misi bátyánk itt a földön.

Senki nem tudta ott fenn olyan kitartóan, kedvesen noszogatva mondogatni „Koccintsunk! Igyunk még egyet!” Tudom nem haragszol azért, hogy most nem egy gyászbeszédet mondok. Miért is mondanék? Dicső, szép és hosszú életet éltél itt a földön Isten kegyelméből. Búcsúbeszéd helyett csak elköszönni kívánok Tőled úgy mint attól a személytől akivel „holnap,, újra találkozok.

Először az egyesületünk tagjai nevében köszönök el:

Egyike voltál egyesületünk „fényes szelek” nemzedékének, lelkes alapítóinak, zászlóvivőinek, a Mindenki Háza építőinek. A szorgos munka közben sűrűn hulló verejtékcseppeidet beitták a Mindenki Háza alapjai, szilárd téglafalai. S ott voltál a magasban is a tetőfedők között. Arcod verejtékgöngyei mint áldásos esőcseppek talán még ma is ott csillognak a Mindenki Háza tetőcserepein. Az idén 84 évesen kapával a kezében, ősz fejjel, de fiatalos lelkesedéssel szépítetted a Mindenki Háza udvarát.

Sohasem egyedül jöttél! Hoztad fiadat, menyedet, unokáidat és mindenkit akit csak mozgósítani tudtál!

Nem volt közérdekű munka amiből egyszer is hiányoztál volna. Megszakítás nélkül 23 éven keresztül erősítetted az egyesület vezetőségét. Egyesületünk azért is tudott fennmaradni minden nehézségen úrrá lenni, mert a vezetőségében olyan nagyszerű és áldozatkész személyek voltak mint Te, és az előtted távozó Dr. Kotnyek István és Kóbor Béla barátaink.

Most a hálás nyugdíjasok nevében szólnék:

Mindannyian jól tudjuk, Te voltál a Nyugdíjas klub szervezője, elindítója, vezetője, felvirágoztatója, szíve és motorja. A kirándulások, Idősügyi napok, Katalin bálók soha nem fáradó szervezője. Még eszébe sem jutott soha senkinek, hogy mást kellene választani a Nyugdíjas klub élére. Ez a tény minden szónál jobban dicséri kiváló vezetői munkádat. Szorgalmad, lelkesedésed az évek múlásával sem lankadt, a mosoly is mindig ott volt az arcodon. Mulatós jó kedvedet sem tudta kikezdeni az idő. Ha valaki egyszer meg akarná formálni, a vidám, örökifjú, a közösségért élő és haló ember szobrát, az náladnál jobb alanyt keresve sem találhatna.

A Kertbarát kör nevében is elköszönnék tőled:

Mint törzsgyökeres szentmiklósi földműves szülők gyermekének véredben volt a szőlőtermesztés, a borászat szeretete és alaptudománya. De többet akartál tudni. Szorgosan eljártál a továbbképző előadásokra, s nélkülöd nem múlhatott el a borverseny. Állandó és nótából soha ki nem fogyó tagja voltál minden önkéntesen szerveződött mulató csapatnak.

A költővel együtt Te is elmondhattad:

„Egy pohár bor mellett,

Csendes nóta mellett,

De sok időm, kedves időm tellett.”

Kedvenc nótád volt: „ Nem tudok én megjavulni, józan ember lenni...” Nem tudom miért pont ezt a dalt választottad, de abban biztos vagyok: a Jó Isten nagyon örülne ha sok hozzád hasonló melegszívű, szerető gyermeke lenne. Ha voltak is hibáid – ugyan kinek ne lennének – az Úr Jézus minden biztonnyal majd azt mondja Neked mint az evangéliumban:

„Minden bűnöd megbocsátatott mert nagyon szeretted.”

Most a magam nevében szólok:

Náladnál hűségesebb, segítőkészebb jó barátot elképzelni sem tudok. Velem és mellettem voltál kezdetektől. Kedvesen mosolyogva mindig Sanyikámnak szólítottál, úgy ahogy az atya szólítja kedves fiát. Most is érzem meleg kézfogásod, baráti ölelésed, gyengéd vállon veregetésed.

Lassan búcsút int az ősz a nyárnak... mi a még múlandó világban élők, most gondolatban még egyszer megszorítjuk kérges, de mindig meleg baráti kezedet és utadra engedünk. Tisztelt szomorú és könnyes szemű búcsúzóok vigasztalásul mondom nektek.

Misi bátyánk nem a múlandóságba távozott, hanem előre ment, s vár bennünket az égi mennyegzős asztalnál. S ha egyelőre nem is koccinthatunk vele a „Gárdonyi pincészetben” majd égi Atyánk asztalánál bepótoljuk. Elment, de mégis velünk maradt. Kedves, szeretett személyét kitörölhetetlenül szívünkbe zártuk. Útravaló ajándékként egy ígéretet teszünk: ígérjük tiszteletedre, emléked őrzésére egy nótás kerékpár túrát szervezünk a házadtól a pincédig és vissza. De visszafele a kerteknek jövőnk az általad kitaposott, de a rendőrök által nem járt ösvényen.

Most kérek benneteket lelki szemeitekkel nézzetek a magas égre, s lássátok Misi bátyánkat amint mosolyogva integet. Gondolatban integessünk vissza mi is és kívánjunk néki jó utat az Örök Atyai házba.

Isten Veled!

Isten Áldjon, most és mindörökké drága Misi bátyánk!

Dömötörfy Sándor

MINDENKI HÁZA SZEPTEMBER havi program

Szeptember 10., 17., 24. (szombat) 9 órától GYERMEKJÁTSZÓHÁZ

Régi és új kézműves technikák alkalmazásával!

Vezető: Kolonics Istvánné Belépődíj: 1000 Ft/fő

Érdeklődni lehet a helyszínen, illetve a 0620/479-8382-es telefonszámon.

Miklósfai ASSZONYKÓRUS

Szeptember 13., 20., (kedd) 28. (szerda) 17 órákor

Várjuk vállalkozó kedvű, énekelni szerető hölgyek további jelentkezését. Tanár: Püspökiné Jámbor Zsuzsanna

MI-NŐK Klub

Szeptember 20. (kedd) 18 órától !!!

Kupaktanács, őszi-téli programok magbeszélése, AVIVA torna

EGÉSZSÉG, FITTSÉG program keretén belül –

Ha nem vigyázol a testedre hol fogsz lakni?

Szeptember 13. (kedd) 18 órától AVIVA torna

Szeptember 27. (kedd) 18 órától - Gyógyító kezek -

Vendégünk **Riszt Orsolya Milánóból**

(Érzelmi Felszabadítás Technikája)

Riszt Orsolya néhány napig Miklósfán lesz, így előzetes jelentkezés alapján eseti, egyéni foglalkozásra is van lehetőség!

Érdeklődni és az egyéni foglalkozásra jelentkezni Németh Gézánnánál az iren.nemeth@gmail.com email címen, vagy személyesen, a Mindenki Házában szeptember 20-án, 17 órától az AVIVA torna előtt lehet.

A macskanyújtózásra, tornára, kényelmes öltözéket, meleg, vastag zoknit javasolunk és egy törölközőre is szükség van, amit hol a fej alá teszünk, hol tornaeszközként használunk.

Ha valakinek kérdése van Németh Gézánnát Irénnéket a következő telefonszámon: 0630/630-8049

BABA-MAMA KLUB – Babát vársz, nemrég lettél édesanya? KÖZTÜNK A HELYED!

Szeptember 21. (szerda) 17 órákor!!!

Kikapcsolódás picibabával otthon lévő anyukáknak, tapasztalatsere, ruhabörze.

Klubvezető: Püschl-Németh Zsófia

Érdeklődni lehet a helyszínen, illetve a 0620/479-8382-es telefonszámon.

IFJÚSÁGI KLUB

Szeptember 16., 23., 30. (péntek) 17 órákor

Programajánló: Nyári élménybeszámoló, ping-pong, beszélgetős est, társasjáték, gasztró esttel

Klubvezető: Püschl-Németh Zsófia

KÖNYVTÁRI SZOLGÁLTATÁS – E-PONT

Hétköznaponként 14 órától 19 óráig

Részletes programot a folyamatosan frissülő honlapon találhatnak! www.miklosfa.eu

Mindenki Háza – Nyitva tartása

Hétfő - péntek: 11:00 – 19:00

Szombat, vasárnap: ZÁRVA

Tel.: 0620/299-6771, 93/789-020

E-mail: mindenkihaza@miklosfa.eu

Mindannyian szeretnénk jobban érezni magunkat a bőrünkben. Szeretnénk megszabadulni fájdalmainktól, jobban élni, változásokat az életünkben. Sokan ezért kívülről várjuk a segítséget, azt akarjuk, a többiek változzanak meg.

2011. szeptember 27-én 18 órától Miklósfán a Mindenki Házában vendégünk **Riszt Orsolya Milánóból**
Ő azt mondja, és tanítja; Ne várj másra! Használd az eszed és érezd magad remekül! Valósítsd meg magad, TE MAGAD!



Tudatosan ragyogj!

Gyógyító kezek

Gyógyíthatod magad EFT-vel
(Érzelmi Felszabadítás Technikája)

Című bemutatkozó előadásán arról hallhatunk, miért tartja legfontosabbnak, hogy a kellemetlen érzéseinket észrevegyük, magunk is fel tudjuk oldani őket. Mi közük van a lelki fájdalmainknak a betegségeinkhez. Az EFT segítségével, hogyan tudunk segíteni magunkon és másokon is. Önkéntes jelentkezők segítségével (akik megosztják velünk saját testi, vagy lelki fájdalmaikat) konkrét problémák megoldására is sor kerül.

Ha valaki jobban szeretne négy szemközt beszélni a gondjairól, előzetes jelentkezés alapján eseti, egyéni foglalkozásra is van lehetőség!

Az előadásra, és az egyéni foglalkozásra jelentkezni lehet: orsolya@trans4mind.com Riszt Orsolya email címén, vagy Németh Gézánnánál az iren.nemeth@gmail.com email címen és a 06 30 630 80 49 telefon-számon, szept. 21-től, 14-17 óra között, valamint a Mindenki Házában szept. 20. 17-18 óra között a fittség program előtt.



Orsolya internetes lapján többet olvashatsz róla és a módszerről: www.trans4mind.hu

FIGYELEM!!!

GYÓGYSZERTÁR NYITVA TARTÁSA ORVOSI RENDELŐ FELÚJÍTÁSA ALATT

Hétfő és szerda: délelőtt 09:00-12:00
délután ZÁRVA

Szombat, vasárnap: ZÁRVA

NAPSUGARAS NYÁRBÚCSÚZTATÓ – A MINDENKI HÁZA MINDENKIÉ!!!

2011. augusztus 28-án került megrendezésre a Miklósfai Mindenki Házában négy település (Miklósfal-Liszó-Surd-Nemespátró) találkozója, mely egyben a Miklósfai Falunap is volt. A találkozó célja ellenségeskedő világunkban hirdetni az egységet, az összetartozás erejét, szépségét, győzelmét.

A program két helyszínen zajlott 13 órától. Míg a miklósfai sportpályán a liszói, nemespátrói valamint a helyiek által kiállított női-férfi csapatok mérték össze erőiket, addig a közösségi háznál kezdetét vette a főzőverseny. Minden település hozott anyagból készítette a különleges étkeket. A versenykiírásnak megfelelően minden település két nagykondér ételt készített. Eközben a nagyszínpadon elkezdődött a családi vetélkedő, mely hatalmas sikert aratott a szereplők és a gyülekező tömeg körében is.

A sztárvendég Csocsesz fellépésekor már majdnem tele volt a ház, de a legnagyobb érdeklődést mégis a települések kulturális bemutatója váltotta ki. Köszönet a Miklósfai Általános Iskola tanulóinak és felkészítő tanárainak, a Liszói Asszonykórusnak valamint a Liszói Lányok és Fiúk Táncsoportjának, a Surdi Gyöngyszemeknek, a Surdi Sangria Táncsoportnak és nem utolsósorban a Nemespátrói Táncsoportnak.

A kulturális programot megelőzte a ház kistermében tartott kiállítás-megnyitó, mely a települések természet- valamint életképeit mutatta be. Az eseményt Szmodics Józsefné a Miklósfai Általános Iskola újonnan kinevezett igazgatója nyitotta meg. A megnyitót Fa Ede és Erdős Attila költők személyesen előadott versei tették még színvonalasabbá.

A gyerekek is jól érezhették magukat, mesefa, játszóház, ugrálóvár, állatsimogató, arcfestés is várta őket.

A nap tökéletes befejezését az Édeskettes zenekar bál hangulata és Major Lajos harmónikaszoja biztosította. Az est tábornizzal zárult, ahol a települések apraja nagyja vidáman mulatott.

Sportversenyek eredményei:

- Öregfiúk futballmérkőzése: Nemespátró csapata
- „11-es” rugó verseny: Gyepes Péter Miklósfai
- Női sodrófadobó verseny: Liszó csapata
- „7-es” dobóverseny: Kapusiné Varga Ilona Miklósfai
- Ugrókötelezés: Liszó csapata
- Pintes üveg fejen vitele: Liszó csapata
- Vízhordó verseny: Liszó csapata

Családi vetélkedő: Liszó csapata

Főzőverseny győztese: Surd csapata

Az összesített pontverseny alapján a 2011-es VÁNDORKUPÁT Liszó nyerte meg.

A rendezvény példaértékűnek mondható, mert először fordul elő, hogy négy település közös összefogással a békeesség és az egység jegyében szervez egész napos sport- és kulturális programot. A rendezvény sikerét bizonyítja, hogy kb. 500-600 fő vett részt.

A rendezvényt felajánlásokkal támogatták a körzeti országgyűlési képviselői Cseresnyés Péter, Göndör István és Zakó László.

A sikeren felbuzdulva hagyományt kívánunk teremteni, hogy minden év augusztusának utolsó hétvégéjén hasonló keretek között megrendezzük a Napsugaras Nyárbúcsúztatót.

Miklósfai Általános Iskola és Óvoda igazgatója önmagáról, hivatásáról, terveiről



Szmodics Józsefné matematika-pedagógia szakos általános iskolai tanár vagyok. 2011. augusztus elseje óta látom el az Általános Iskola és Óvoda Nagykanizsa- Miklósfai többcélú, közös igazgatású intézmény igazgatói feladatait. 36 éves pedagógiai szakmai és közel 20 éves vezetői tapasztalattal rendelkezem. Surd faluból, egy négy gyermekes családból indultam, és keményen dolgoztam azért, hogy az álom valósággá váljon. Kisgyermek korom óta pedagógusnak készültem. Tanulmányaim során nagyon sok kiváló tanítóm, tanárom volt, akiktől emberséget, szeretetet, példamutatást kaptam. Pályaválasztásomban nagy szerepet játszott első tanítóm Dr. Rinfel Józsefné, Marika néni.

Szakmai, pedagógiai hitvallásom végig kísérte és kíséri életemet, amit Móricz Zsigmond így fogalmazott meg:

„Embert nevelni a legszebb hivatás,
Légy nemes, gazdag lelkű ember,
Hogy emberré tehess másokat,
A magad embersége által.”

Mindig feladatomban tekintetem a folyamatos szakmai képzést. A főiskola elvégzése után, a közoktatási vezetői szakképesítés megszerzése előtt és után több tanfolyamot végeztem, melyek a pedagógiai és vezetői kompetenciákat erősítették bennem. Voltam napközis nevelő, matematika tanár, nevelőtanár, ifjúsági otthonvezető, igazgató helyettes, igazgató, oktatási és kulturális irodavezető, Művelődési és Sportosztály osztályvezető. Munkám során sok olyan tapasztalattal lettem gazdagabb, amit most iskolaiigazgatóként hasznosíthatok.

Feladatomban tekintem, hogy az óvodai, iskolai feladat-ellátási helyen a szakmai munka zavartalanul történjen, a szükséges tárgyi és személyi feltételek segítsék a pedagógusok fejlesztési elképzeléseit, azok megvalósítását.

Mindent megteszek, hogy intézményünkben a gyermek, a tanuló, a szülő és a pedagógus, a pedagógiai munkát segítő dolgozó jól érezze magát és tudásához mértén a maximumot nyújtsa a munkájában.

Az eddigi jó gyakorlatokat megtartva a művészeti-, a környezeti-, a testi nevelés és a hagyományok ápolása terén is előrelépünk, fejlesztéseket eszközölünk. A költségvetési források kiegészítésére minden pályázati lehetőséget igyekszünk kihasználni, hogy a foglalkozások, tanórák során szükséges szemléltető eszközök rendelkezésre álljanak.

A differenciált tanítási technikák alkalmazásával, kiscsoportos foglalkozásokkal, fejlesztő foglalkozásokkal tehetséggondozással és esélyegyenlőségek csökkentésével szeretnénk minél jobb eredményeket elérni az óvodás és iskolás gyermekeknek egyaránt.

Maximálisan számítok a szülők támogatására, segítségére, akik kulcsszereplői az intézmény életének. Velük eredményesebbek lehetünk a nevelés-, valamint környezetünk szépítése területén.

Szmodics Józsefné

Az Általános Iskola és Óvoda Nagykanizsa-Miklósfai az olvasóvá nevelés terén végzett elkötelezett és kiváló munkájáért elismerő Bronz oklevelet kapott a Jonatán Első Országos Könyvmolyképzőtől. Gratulálunk a pedagógusoknak és a sokat olvasó gyermekeknek!